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УПРАВЛЕНИЕ ОБРАЗОВАНИЯ 

АДМИНИСТРАЦИИ ТУРКОВСКОГО 

МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА 

САРАТОВСКОЙ ОБЛАСТИ 


	12.02.2020 г.   № 160

	ул. Советская, 36, р.п.  Турки, Саратовская область, 412070,

тел.:   (84543)  2-26-26 

факс: (84543)  2-26-26


Руководителям общеобразовательных 

организаций района
О проведении социально -      
психологического тестирования 

Согласно п.7 ч.1 ст.41 Федерального закона от 29 декабря 2012 года № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» (далее - Закон об образовании) охрана здоровья обучающихся включает в себя профилактику и запрещение курения, употребления алкогольных, слабоалкогольных напитков, пива, наркотических средств и психотропных веществ, их прекурсоров и аналогов и других одурманивающих веществ.
В соответствии с ч. 1 ст.2  Федерального закона от 24 июня 1999 года № 120 ФЗ «Об основах системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних» (далее - Закон № 120-ФЗ) основными задачами деятельности в сфере профилактики потребления наркотических средств и психотропных веществ являются предупреждение безнадзорности, правонарушений и антиобщественных действий несовершеннолетних, выявление и устранение причин и условий, способствующих совершению правонарушений и антиобщественных действий несовершеннолетними, обеспечение защиты прав и законных интересов несовершеннолетних, выявление и пресечение случаев вовлечения несовершеннолетних в совершение преступлений и антиобщественных действий.
В соответствии  с  п. 15.1 ч. 3 ст. 28  Закона об образовании   к компетенции образовательной организации относится организация социально-психологического тестирования обучающихся в целях раннего выявления незаконного потребления наркотических средств и психотропных веществ в порядке, установленном федеральным органом исполнительной власти, осуществляющим функции по выработке государственной политики и нормативно-правовому регулированию в сфере образования. 
Согласно ч. 1  ст.  53.4  Федерального закона от 8 января 1998 года № 3-ФЗ «О наркотических средствах и психотропных веществах» раннее выявление незаконного потребления наркотических средств и психотропных веществ является одной из форм профилактики незаконного потребления наркотических средств и психотропных веществ, которая включает в себя социально-психологическое тестирование, профилактические медицинские осмотры обучающихся в общеобразовательных организациях и профессиональных образовательных организациях, а также образовательных организациях высшего образования.
С 11 февраля по 31 марта 2020 года необходимо организовать и  провести  социально-психологическое тестирование лиц, обучающихся в общеобразовательных организациях, направленное на раннее выявление немедицинского потребления наркотических средств и психотропных веществ (далее - Тестирование), порядок проведения Тестирования утвержден приказом Министерства образования и науки Российской Федерации от 1,6 июня 2014 года № 658 «О проведении социально-психологического тестирования лиц, обучающихся в общеобразовательных организациях и профессиональных образовательных организациях, а также в образовательных организациях, высшего образования, направленного  на раннее выявление немедицинского потребления наркотических средств и психотропных веществ».
Приказом министерства образования области от 10 февраля 2020 года № 258 «О проведении социально-психологического тестирования лиц, обучающихся в общеобразовательных организациях и профессиональных образовательных организациях, а также в образовательных организациях высшего образования, направленного на раннее выявление немедицинского потребления наркотических средств и психотропных веществ» утвержден календарный план проведения Тестирования, порядок взаимодействия с образовательными организациями, проводящими Тестирование, по приему результатов Тестирования, формы актов передачи результатов Тестирования.
В целях подготовки к проведению Тестирования необходимо:
 - принять меры, обеспечивающие исполнение  норм, установленных приказом Министерства образования и науки Российской Федерации от 16 нюня 2014 года № 658, приказом министерства образования Саратовской области от 10 февраля 2020 года № 258;
- организовать проведение собраний в целях информирования обучающихся по вопросам проведения Тестирования, получением от обучающихся информированных согласий;
- организовать размещение на официальных сайтах учреждений Распорядительных актов о проведении Тестирования.
- утвердить поименные списки обучающихся, составленные по итогам получения от них информированных согласий;
-   создать   комиссии,   обеспечивающие   организационно – техническое сопровождение Тестирования, и утвердить ее состав из числа работников Учреждения;
- утвердить расписание Тестирования по группам и кабинетам (аудиториям);
Ссылка   на материалы для подготовки проведения Тестирования: https://cloud.mail.ru/public/2Pv3/4MRCwV5Vp. 
Ссылка для  прохождения Тестирования   доступна с   11   февраля 2020 года: соиро.рф/спт2020
По вопросам проведения Тестирования обращаться  по телефону 2-10-26.
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